



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA 6/2022 - PRPI/RIFB/IFBRASILIA, de 18 de julho de 2022**

**CLICK DA PESQUISA - CONECTAIF 2022**

**A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA**, nomeada pela Portaria 1.154 de 30 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 02 de setembro de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do cronograma da Chamada Pública 06/2022 - PRPI/RIFB/IFBRASILIA de recebimento de propostas de imagens e vídeos para o Click da Pesquisa no ConectaIF 2022:

**Onde se lê:**

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação da Chamada	18/07/2022
Período de inscrição	18/07/2022 a 12/08/2022
Resultado preliminar	16/08/2022
Recurso	17/08/2022
Divulgação do resultado final	A partir de 18/08/2022

**Leia-se:**

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação da Chamada	18/07/2022
Período de inscrição	18/07/2022 a <b>04/09/2022</b>
Resultado preliminar	<b>06/09/2022</b>
Recurso	<b>07/09/2022</b>
Divulgação do resultado final	<b>A partir de 08/09/2022</b>

*(documento assinado eletronicamente)*

**GIOVANNA MEGUMI ISHIDA TEDESCO**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Giovanna Megumi Ishida Tedesco, PRO-REITOR - CD2 - PRPI**, em 12/08/2022 13:26:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 401505

Código de Autenticação: 1f15613233



Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,  
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., Asa Sul,  
BRASILIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154